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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO n. é_44

Oggetto: Atto di citazione, proposto innanzi il Tribunale Civile di Catania ad istanza della sig.ra

C.l.. Conferimento dell’incarico di rappresentanza e difesa dell’Azienda all’Avv. Carmelo F. A.

Ferrara, Dirigente Avvocato dell’Ente.
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Direttore Amministrativo
Dott. Giovanni Annino
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Il Dirigente Responsabile del Settore
EconomicoFinanziario e Patrimoniale

(Dott… Gianluca Roccella)

Servizio Legale

Il Re p nsa 'le deIi’istruttoria

IL DIRIGENTE AVVOCATO
. A… Ferrara)

Seduta del giorno 22 GIU 2…8

Nei locali della sede legale dell’Azienda
Piazza $.M. di Gesù, 5 Catania

IL COMMISSARIO
Dott. Giorgio Giulio Santonocito

Nominato con Decreto del Presidente
della Regione Simliana N° 390/serv.l/S.G. de101 agosto

2017, giusta art. 3, LR. N° 4 del 14 aprile 2017

Con la presenza del:

e del

Direttore Sanitario
Dott.ssa Anna Rita Mattaliano

Con l’assistenza, quale Segretario
del Dott. Francesco Giovanni Marangia

ha adottato la seguente deliberazione



Premesso che, in data 23.03.2018 è stato notificato atto di citazione innanzi il Tribunale Civile di Catania.

proposto dalla sig.ra C.l., al fine di ottenere il risarcimento di dichiarati danni subiti , relativi a presunta responsabilità

medica dei sanitari che la ebbero in cura, durante l’intervento chirurgico presso l‘U.O.C. di Chirurgia Generale del PO.

Garibaldi Centro, del 04.06.2014;

Che, con nota Prot.1224/RU del 03.02.2017, il Settore Affari Generali, Sviluppo Organizzativo e Risorse Umane ha

comunicato che il sinistro in questione è gestito dall’ARNAS in regione di autoassicurazione ;

Ritenuto doversi costituire, al fine di sostenere le ragioni difensive dell'Ente, nel giudizio proposto con atto di

citazione innanzi il TribunaleCivile di Catania ad istanza della sig.ra CI., conferendo il relativo incarico di rappresentanza e

difesa, all’Avv. Carmelo Fabio Antonio Ferrara, Dirigente Avvocato di questo Ente, domiciliatopresso lo stesso;

Ritenuto inoltre di riservarsi di nominare successivamente, con separata nota e senza oneri a carico dell'Ente, un

CTP medico legale ed un CTP medico specialista, fino al momento dell‘inizio delle operazioni peritali;

Ravvisata l’urgenza e l’indifferibilità della presente. atteso che l‘udienza è fissata peril 18.07.2018;

Su proposta del Dirigente Avvocato che con la propria sottoscrizione attesta, nei limiti delle proprie competenze e

funzioni, la legittimità nonché la validità formale e sostanziale delpresente atto deliberativo;
Sentito il parere favorevole del Direttore Sanitario e del Direttore Amministrativo

DELIBERA
Peri motivi in premessa descritti che si intendono ripetuti e trascritti:

Costituirsi, alfine di sostenere le ragioni difensive dell’Ente, nel giudizio proposto con atto di citazione innanzi il

Tribunale Civile di Catania ad istanza della sig.ra CI., conferendo il relativo incarico di rappresentanza e difesa, all’Avv.

Carmelo Fabio Antonio Ferrara, Dirigente Avvocato di questo Ente, domiciliatopresso lo stesso…

Riservarsi di nominare successivamente, con separata nota e senza oneri a carico dell‘Ente, un CTP medico legale

ed un CTP medico specialista, fino al momento dell’inizio delle operazioni peritali.

Munire la presente della clausola di immediata esecuzione, tenuto conto che l‘udienza è fissata peril 18.07.2018.
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La presente deliberazioneè esecutiva:i immediatamente
E perché sono decorsi 10 giorni dalla data della pubblicazione
C! a seguito del controllo preventivo effettuato dell’Assessorato Regionale per la Sani‘zà:
A} Nota approvaziene ;;m'èz n° ‘ dei\OVVERO

B} Per decerrenz* «:;Lì zermme
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